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会 議 の 経 過

１ 開 会 午後３時

（教育長）これより第 12回倉吉市教育委員会定例会を開会します。

２ 前回議事録承認

３ 議事録署名委員の選出 田民委員

４ 教育長報告

５ 報告事項

（１）学校教育課

①成徳小学校児童アンケート結果について

②小学校適正配置について

（報告資料により教育長説明）

委員 24 日と 29 日はそれぞれの未来塾、何人ぐらい開会式参加されましたか。

教育長 上井は、６人で、３年生が２人、あとは２年生です。

今日のはばたきの方は 14人と聞いています。３年生が数名だったと思います。

はばたきの方は西中、久米中、東中からと複数の学校から来ています。上井の方は、東

中と河北中ということでした。

委員 ありがとうございました。

（委員 意見なし）

（資料により、学校教育課長説明）

委員 灘手小学校のスクールバスの方で何か意見等がありましたか。

学校教育課長 スクールバスについては特に大きな問題は起きておりません。

灘手の方が定期的にスクールバスについて話し合える機会というのを持っておられまし

て、そこで話し合いを進めておられます。

乗り方のルールについて、乗り遅れたときはどうしたらいいのかとか、或いは、学校から

出るバスについて、何時にバスが出たとか教えて欲しいという意見がございましたが、実は

バスの運行状況については、アプリを使って確認することができますので、そちらをご活用

くださいということで答えています。

それ以外は特に大きな問題は上がっておりません。

委員 乗ってもらう時に、誰か一緒に付いて来られるということはないですか。

学校教育課長 乗ってもらう時には、実は１人支援員に付いていただいて、その方がバスの送迎だけでは

なく、そのまま成徳小学校の方に元気はつらつ教員補助員として勤務していただいており

ます。

委員 帰る時もその方が一緒に帰られるということですね。

学校教育課長 はい。帰るときにも、最初の便、低学年が乗る方に乗っていただいて、帰っていただいて
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（２）社会教育課

①社会教育関係課連携「夏休み子ども対象事業」について

（３）文化財課

① SUN-IN 未来ウォークでの大御堂廃寺跡ＰＲブース出展について

② よりん彩フォーラムでの大御堂廃寺跡ＰＲコーナー出展について

③ 小鴨地区民生児童委員協議会研修「小鴨地区の歴史を知る～市場城跡～」について

（４）博物館

①博物館講座①「打吹城ウォーク」事業報告

②県立博物館共催「自然観察 さいしょの一歩」事業報告

③自然ウォッチング③「春の星座と金星を見よう」事業報告

④「第 11回前田寬治大賞」審査結果について

（５）図書館

①ブックスタート２０周年記念事業のウェブサイト掲載について

②夏休み期間中の臨時開館について

（６）学校給食センター

①令和４年度学校給食費収納状況について

②くらよし食育だより６月号

(７) 市民からの声対応状況について
①市民相談（市民相談窓口等）

おります。

（その他 委員意見なし）

（資料により、社会教育課長説明）

教育長 カレンダーを見ていただくとわかるように、各課の取り組みが一枚でわかるようになっ

ていて、よくできていると思います。土日に必ず何かの予定があります。

今年は課ごとのスタンプも作ってスタンプラリーをやっています。

（委員 意見なし）

（資料により、文化財課長説明）

教育長 歴史のまちなみは、県内の追加はありませんね。

文化財課長 はい、新たな選定はありませんでした。

（委員 意見なし）

（資料により、博物館長説明）

（委員 意見なし）

（資料により、図書館長説明）

（委員 意見なし）

（資料により、学校給食センター所長説明）

（委員 意見なし）
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②電話相談

③来庁対応

６ 令和５年度教育費補正予算について

７ 報告事項

（1）学校教育課
③ 区域外就学・校区外就学の承認について

④ 不登校・問題行動の状況について

（資料により学校教育課長、文化財課長説明）

【以下 非公開】

【以下 公開】

委員 今、タブレットの話が出て来たのですが、夏休みはタブレットを持って帰る学校は増え

ますか。

教育長 増える感じだと思いますが、１００％になるかどうかはわかりませんが、次週校長会が

ありますので、夏休みの持ち帰りについても検討してくださいという指示はしようと思っ

ています。

委員 保護者の方と話をしていて、持ち帰って、勝手に他のことに使ってしまわないだろうか

と。保護者の方が YouTubeなど見ないだろうかと結構不安に思われていて、そこは多分制
限は掛かっていると思うと答えたのですが、どうなのかなと保護者の方はおっしゃってい

ましたので、その辺りはどうなのでしょうか。

学校教育課長 もちろん勝手に色々なところに繋げることはできないようにはなっています。

今のところそこについてのトラブル等は挙がってきておりません。

委員 夏休みになると持ち帰ることになるのですね。

教育長 学校からも使い方だったり、情報モラルの指導はしているのですが、持って帰れば、親

の口から使い方を指導するようご協力をお願いしたいと思っております。それを全部学校

にお願いすることは難しいと思います。

委員 そこは持ち帰った場合、説明はしておかないといけないし、タブレットを壊した時はど

うだろうという不安もあると思います。

教育長 持ち帰りについては、保護者の承諾書をいただくようにしておりますので、提出しても

らえない場合は持ち帰りません。

学校教育課長 その辺りはマニュアルにまとめて配布させていただいております。

委員 はいわかりました。

教育長 その他ございませんか。

（委員 意見なし）

（資料により、教育総務課長、学校教育課長、博物館長、学校給食センター所長説明）

委員 給食費も物価高騰の中で、厳しいと報道されていますね。やりくりが大変ですね。

教育長 電気代がすごくかかります。

その他 ありませんか。よろしいですか。

（委員 意見なし）

【以下、非公開】

【以下、公開】
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次回委員会について調整し、次のとおり決定

・倉吉市教育委員会８月定例会

日 時：令和５年８月 23日（水）午後３時 00 分 ※後日８月 22日（火）に変更（期日のみ）

場 所：倉吉市役所 Ａ会議室

８ 閉会

教育長 今日も長時間ありがとうございました。以上で閉会いたします。


